



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

24.04.2017 № 13-04/09/13/166-17/13809 На № 18-1141 від 22.06.2017
Рахункова палата

*Щодо врахування рекомендацій
наданих Рахунковою палатою за
результатами аудиту*

Міністерство охорони здоров'я України на лист Рахункової палати від 22.06.2017 № 18-1141 щодо врахування рекомендацій Рахункової палати за результатами аудиту ефективності використання коштів медичної субвенції, спрямованих на забезпечення лікування хворих на ниркову недостатність методом гемодіалізу, до раніше наданої інформації (лист МОЗ України від 30.05.2017 № 13-04/06/13/109-17/13/133-17/10/13/1202-17/14835), повідомляє, що рішення Рахункової палати від 28.03.2017 № 8-4 «Про результати аудиту ефективності використання коштів медичної субвенції, спрямованих на забезпечення лікування хворих на ниркову недостатність методом гемодіалізу» знаходиться на опрацюванні в структурних підрозділах МОЗ України. Інформацію про стан врахування рекомендацій наданих за результатами аудиту буде надіслано до Рахункової палати додатково.

Разом з тим повідомляємо, що за інформацією Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації опрацьовано та враховано всі зауваження надані під час аудиту Рахункової палати щодо не повного виконання вимог наказу Академії медичних наук України та МОЗ України від 30.09.2003 № 65/462 «Про поліпшення якості та організації системи медичної допомоги дорослим хворим нефрологічного профілю».

При реалізації проекту Світового банку в Полтавській області, який включає поліпшення якості та ефективності медичної допомоги, оптимізацію та реструктуризацію якості та ефективності медичної допомоги, оптимізацію та реструктуризацію лікарень і амбулаторних послуг вторинного рівня, оснащення центрів ПМСД комп'ютерним та програмним забезпеченням, створення районного або міжрайонного Центрів нефрології та діалізу в Полтавській області буде розглянуто додатково.

За результатами рішення Рахункової палати Департаментом охороки здоров'я ОДА був підготовлений та виданий наказ від 12.01.2016 № 10 щодо результатів аудиту Рахункової палати.

На виконання зазначеного наказу та з метою покращення організації надання нефрологічної допомоги населенню Полтавської області Департаментом охорони здоров'я Полтавської ОДА вжиті наступні заходи по усуненню виявлених недоліків:

підготовлено та видано наказ ДООЗ Полтавської ОДА від 16.02.2017 № 120 «Про організацію надання нефрологічної допомоги населенню Полтавської області»;

у містах та районах області відповідними наказами по лікувально-профілактичних закладах призначені фахівці відповідальні за нефрологічну службу;

на базі Центру нефрології та діалізу Полтавської обласної клінічної лікарні ім. М.В.Склясовського організовані та проводяться курси інформатики та стажування для фахівців відповідальних за нефрологічну службу міст та районів області, розроблені та затверджені графіки та програма їх проведення.

Також в Полтавській обласній лікарні ім. М.В.Склясовського за державні кошти впроваджено методику визначення паратгормону для своєчасного оперативного лікування хворих, які отримують лікування методом гемодіалізу, передбачені кошти для придбання медичного обладнання з метою визначення показників крові, які дають змогу діагностувати ускладнення цукрового діабету на початкових стадіях, вирішено питання направлення хворих на третинний рівень (Центр нефрології та діалізу) для обстеження за державні кошти.

Згідно наказу МОЗ України від 11.02.2016 № 89 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів допомоги пацієнтам з хронічною хворобою нирок V стадії» в Полтавській області розроблено та затверджено маршрут пацієнта, локальні клінічні протоколи лікування хворих методами гемо- та перитонеальним діалізом. Пацієнти, які лікуються вищезазначеними методами безкоштовно отримують лікування еритропоєтином за показаннями.

Третинний рівень надання медичної допомоги хворим нефрологічного профілю співпрацює з первинним та вторинним рівнями (центри ПМСД, районні та міські лікарні), шляхом планових виїздів обласних фахівців, проведення семінарів-нарад, конференцій та тренінгів, проведення заходів з метою підвищення кваліфікації медичного персоналу всіх рівнів надання медичної допомоги з питань нефрології.

**Заступник Міністра з питань
європейської інтеграції**



Оксана СИВАК